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Θέμα 1 (Μονάδες 4) 

Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό θάζε κίαο από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο (1 

έσο 4) θαη δίπια ην γξάκκα Σ αλ είλαη ζσζηή ή ην γξάκκα Λ αλ είλαη ιάζνο. 

1. Η εληνιή  LDA B είλαη κηα εληνιή γξακκέλε ζε γιώζζα κεραλήο. 

2. Έλα πξόγξακκα γξακκέλν ζε γιώζζα κεραλήο εθηειείηαη πην γξήγνξα από 

όηη ην αληίζηνηρν πξόγξακκα γξακκέλν ζε γιώζζα πξνγξακκαηηζκνύ πςεινύ 

επηπέδνπ.  

3. Ο κεηαθξαζηήο ηεο Pascal κεηαθξάδεη κηα αθνινπζία εληνιώλ γξακκέλεο ζε 

γιώζζα κεραλήο, ζε αθνινπζία εληνιώλ γξακκέλεο ζε γιώζζα Pascal. 

4. Έλα πιενλέθηεκα ησλ γισζζώλ πξνγξακκαηηζκνύ πςεινύ επηπέδνπ είλαη όηη 

ηα πξνγξάκκαηα πνπ γξάθνληαη κε απηέο κπνξνύλ γεληθά λα 

εθηειεζηνύλ/ηξέμνπλ ζε νπνηνδήπνηε ηύπν ππνινγηζηή.  

 

Απάντηση:  1Λ  2Σ  3Λ  4Σ  

 

Θέμα 2 (Μονάδες 3+3) 

α) Τη είλαη νη κεηαθξαζηέο;  

β) Πνηεο δύν βαζηθέο θαηεγνξίεο κεηαθξαζηώλ ππάξρνπλ; Πνηα ε θύξηα δηαθνξά 

ηνπο; 

 

Απάντηση: ζει. 210, &7.3.8-πρώηε παράγραθος 

α) Οη κεηαθραζηές είλαη εηδηθά προγράκκαηα ποσ αλαιακβάλοσλ ηο ρόιο ηες 

«κεηάθραζες» προγρακκάηφλ ποσ είλαη γρακκέλα ζε θάποηα γιώζζα συειού επηπέδοσ 

ζε γιώζζα κεταλής. 

β) Σσκβοιοκεηαθραζηές θαη κεηαγιφηηηζηές/δηερκελεσηές. 

Σσκβοιοκεηαθραζηές: «κεηαθράδοσλ» από ζσκβοιηθή γιώζζα  ζε γιώζζα κεταλής. 

Μεηαγιφηηηζηές/δηερκελεσηές: «κεηαθράδοσλ» από γιώζζα προγρακκαηηζκού συειού 

επηπέδοσ  ζε γιώζζα κεταλής. 

 

 

Θέμα 3 (Μονάδες 8+2) 

α) Γίλνληαη σο δεδνκέλα νη αξηζκεηηθέο ηηκέο α, β. Να ζρεδηαζηεί αιγόξηζκνο κε 

ρξήζε ινγηθνύ δηαγξάκκαηνο (δηάγξακκα ξνήο) , ν νπνίνο πινπνηεί ηηο αθόινπζεο 

ιεηηνπξγίεο:  

 ζε πεξίπησζε πνπ α=0, ππνινγίδεη ην άζξνηζκα α+β, δηαθνξεηηθά 

 ζε πεξίπησζε πνπ β=0, ππνινγίδεη ην γηλόκελν α*β, δηαθνξεηηθά 

 ζε πεξίπησζε πνπ α<0 , ππνινγίδεη ηε δηαθνξά α-β, δηαθνξεηηθά 

 ζε θάζε άιιε πεξίπησζε ππνινγίδεη ην πειίθν α/β. 

 ζην ηέινο ν αιγόξηζκνο ζα πξέπεη λα εκθαλίδεη ζηελ νζόλε ηνπ ππνινγηζηή ην 

απνηέιεζκα ηεο εθηειεζζείζαο πξάμεο. 



β) πνην απνηέιεζκα εκθαλίδεηαη ζηελ νζόλε ηνπ ππνινγηζηή αλ δνζνύλ σο δεδνκέλα 

α = 3 θαη β=3;  

 

Απάντηση: 

α) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
β) γηα α=3 θαη β=3, εθηειείηαη ε ηέηαρηε περίπηφζε (σποιογηζκός πειίθοσ), άρα ζα 

εθησπφζεί ε ηηκή 1   (γ = 3/3 = 1) 

 

 

 

 

 

Καιή επηηπρία! 
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